

Склад

1 капсула містить активні інгредієнти: індол-3-карбінол - 200 мг (mg), епігаллокатехін-3-галлат - 50 мг (mg), віт Е - (50%) - 50мг (mg), Метіонін - 125 мг (mg);

допоміжні речовини: наповнювачі: лактоза; оболонка капсули: желатин.

Властивості

Властивості продукту зумовлені властивостями активних інгредієнтів: індол-3-карбінолу, епігаллокатехін-3-галлату, віт Е та Метіоніну та їх здатністю доповнювати та посилювати дію один одного. Комплекс біологічно активних речовин, що входить до складу **БРАСІЛЕН ГІНО**, сприяє зменшенню надмірних проліферативних процесів у молочних залозах та репродуктивних органах жінок за рахунок елімінації змінених (трансформованих) клітин та нормалізації дисбалансу у співвідношенні метаболітів статевих гормонів у жінок, зменшенню вільнорадикального пошкодження ДНК та клітинних мембран і ферментів.

Показання до використання

Рекомендується як додаткове джерело індол-3-карбінолу, епігаллокатехін-3-галлату, віт. Е та метіоніну з метою нормалізації функціонального стану репродуктивної та статевої системи у жінок.

Спосіб застосування та дози

Вживати жінкам по 1 капсулі 1-2 рази на добу до або під час їжі. Тривалість вживання становить 1-3 місяці. При необхідності курс можна повторювати декілька разів на рік. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Не перевищувати рекомендованої добової дози. **БРАСІЛЕН ГІНО** не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не рекомендується одночасне вживання з грейпфрутом.

Протипоказання

Період вагітності та годування груддю, індивідуальна чутливість до компонентів.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С, у сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

Не є лікарським засобом.

Упаковка

Упаковка містить 30 капсул (2 блістера по 15 капсул).

Дата виготовлення та строк придатності: дату виготовлення вказано на упаковці.

Строк придатності – 36 місяців з дати виготовлення.

Номер серії виробництва: вказано на упаковці.

Виробник

ЦИДОНІА Д.О.О. ,75320 ,вул. Ліпа, 73, Грачаніца, Боснія і Герцеговина